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سالن شهید سلیمانی دانشگاه تهران دیروز میزبان خبرنگارانی بود که برای 

آشنایی با برنامه‌های سی‌و‌دومین رئیس بزرگ‌ترین مجموعه آموزش عالی 

دولتی کشور با محمدحسین امید به گفت‌وگو نشستند. او در این نشست 

خبری که بیش از 2 ساعت به طول انجامید از اهداف، برنامه‌ها و البته 

چالش‌های پیش‌روی دانشگاه تهران سخن گفت. امید در این نشست از 

اصحاب رسانه خواست تا دانشگاه را منصفانه نقد کنند. او تأکید کرد که 

همواره پذیرای نقد‌های مشفقانه خبرنگاران و اصحاب رسانه هستیم. همین 

امروز من از صحبت‌های دوستان استفاده کرده و تأکید هم کردم که دانشگاه 

در همه بخش‌ها، همکاری نزدیک با رسانه داشته باشد تا ان‌شاءالله روند 

فعالیت‌ها شتاب و کیفیت پیدا کند. 

  تلاش می‌کنیم بیشتر در خدمت جامعه باشیم
رئیس دانشگاه تهران با ارائه گزارشی از فعالیت‌ها و برنامه‌های پیش روی دانشگاه 

گفت: »دانشگاه تهران دو ماموریت و دو منظر دارد؛ یکی ماموریت دانشگاهی و 

آموزش عالی و دیگری ماموریت ملی. در این دو حوزه، دانشگاه وظیفه سنگینی 

ی دانشگاه را هم 
ّ
بر عهده دارد. در دوره جدید، ما علاوه بر وظیفه معمول، وظیفه مل

در حل مسائل کلان کشور در دست اقدام جدی داریم و تلاش می‌کنیم دانشگاه 

و دانشگاهیان با مشارکت بیشتر در مسائل کلان بیشتر در خدمت جامعه باشند.«

امید درخصوص نحوه ارزیابی فعالیت‌های دانشگاه و عملکرد واحد‌های آن گفت: 

»در گذشته واحدی از واحد‌های دانشگاه عملکرد دانشگاه را بررسی می‌کرد که 

 فعال شده است و به‌زودی مسئول آن مشخص 
ً
تعطیل شده بود. الان این مرکز مجددا

می‌شود. این مرکز تمامی ابعاد فعالیت‌های دانشگاه را بررسی و ارزیابی خواهد 

کرد. ما ناگزیر هستیم ارزیابی عملکرد جدی داشته باشیم و این ارزیابی باید در 

حین حرکت صورت گیرد. این ارزیابی‌ها به ما کمک می‌کند مسیر را اصلاح کنیم 

و زودتر و بهتر به اهدافمان برسیم.«

  جایگاه دانشگاه در رتبه‌بندی‌ها خوب نیست
او در پاسخ به سؤال خبرنگاری پیرامون جایگاه دانشگاه گفت: »دانشگاه تهران 

در کشور در صدر دانشگاه‌هاست، اما با وجود حضور در جمع ۴۰۰ دانشگاه 

برتر دنیا، به نظر ما جایگاه واقعی و مناسب خود را ندارد. برنامه ما این است که در 

دوره جدید، دانشگاه را به سطح ۱۰۰ دانشگاه برتر دنیا برسانیم و البته این موضوع، 

بودجه، امکانات و تلاش فراوان طلب می‌کند که تلاش خواهیم کرد آن را به فراهم 

کنیم. البته حداقل ارتقای ۱۰۰ رتبه‌ای دانشگاه جزء اهداف اولیه ماست و این را 

ان‌شاءالله محقق خواهیم کرد.«

  شعبه‌های بین‌الملل تعطیل شدند به جز بغداد
او در ادامه با اشاره به اینکه دانشگاه در چند سال اخیر بدقواره و بزرگ شده و توسعه 

غیرمنطقی داشته است، تأکید کرد که دانشگاه تهران در این دوره توسعه کمی 

نخواهد داشت.  امید در پاسخ به پرسشی در خصوص توقف فعالیت برخی 

واحد‌های دانشگاه گفت: »خیلی موارد نیازمند احداث واحد جدید نبوده‌ایم؛ چون 

دانشگاه‌های خوبی در آن مناطق داشته‌ایم. بنابراین در دوره جدید این واحد‌ها حذف 

و جز دو مورد یکی در کشور عراق و یکی در ارس، بقیه واحد‌های اقماری تعطیل 

خواهد شد و دانشجو نخواهیم پذیرفت؛ چون کیفیت علمی دانشگاه باید مد نظر 

باشد. دانشجویان انتظار و توقع امکانات و کیفیت خوب آموزشی از دانشگاه تهران 

دارند. این خیلی تقاضای بزرگی نیست و با کم‌کردن توسعه فیزیکی و کوچک‌‎کردن 

ساختار، می‌توان کیفیت را افزایش داد.«

  دانشگاه تهران برج فناوری می‌سازد
رئیس دانشگاه تهران در ادامه گفت: »در طرح توسعه دانشگاه ایجاد چندین برج 

فناوری و نوآوری در دست اقدام است که یکی از آن‌ها به‌زودی افتتاح خواهد شد 

و یک برج فناوری ICT هم به‌زودی مورد اقدام قرار خواهد گرفت. این برج‌ها 

و چند ساختمان مهم فناورانه، تغییر چهره این پهنه را در پی خواهد داشت و به 

تحقق زیست‌بوم فناوری منطقه کمک خواهد کرد. احداث مجموعه‌ای در جنب 

خیابان کارگر شمالی تا خیابان ادوارد براون هم طرح بزرگی است که با همکاری 

یکی از نهاد‌های بزرگ کشوری در دست اقدام قرار گرفته است و پهنه جمعیتی و 

محیط و منظر منطقه را تغییر خواهد داد و ان‌شاءالله به‌زودی توافقات آن نهایی 

خواهد شد. این جزء فعالیت‌های راهبردی مهم است که با دستگاه‌های متولی 

مهم کشوری آغاز کرده‌ایم.«

  ساخت مجموعه خوابگاهی  با ظرفیت 5 هزار نفر
دکتر امید در پاسخ به پرسشی در مورد وضعیت خوابگاهی و خوابگاه‌های متاهلین 

گفت: »ما الان به دلیل افزایش ظرفیت بی‌رویه، مشکل جدی خوابگاه داریم. اما 

این مژده را می‌دهم که این وضعیت بهبود جدی خواهد یافت. احداث دو خوابگاه 

جدید در محدوده کوی دانشگاه تهران در دست اقدام است و به زودی آغاز می‌شود 

که ان‌شاءالله در سال آینده به پایان خواهد رسید و امیدواریم در مهرماه آینده آن را 

بهره‌برداری کنیم. اقدام مهم دیگر که شاید در کشور بی‌نظیر باشد، ساخت مجموعه 

خوابگاهی و رفاهی برای دانشجویان است که ان‌شاءالله یک ظرفیت خوابگاهی پنج 

هزارنفره به دانشگاه اضافه خواهد کرد. این افزایش ظرفیت از طریق ظرفیت خیرساز 

انجام می‌شود و خیرین در این زمینه نقش برجسته و کم‌نظیری دارند. اقدام مهم دیگر، 

طرح بزرگ بازسازی و نوسازی خوابگاه‌های قدیمی است که آن هم از محل کمک 

خیرین و از طریق بنیاد حامیان دانشگاه تهران در حال انجام است و برای اولین‌بار 

در کشور با بودجه بالغ بر یکصد میلیارد تومان، خوابگاه‌های دانشجویی نوسازی 

می‌شوند. البته به دلیل عدم تخلیه لوازم اتاق‌های دانشجویی در ایام جنگ، این کار 

با سرعت لازم پیش نمی‌رود، اما اقدامات آن آغاز شده و ان‌شاءالله یک بهبود جدی 

در حوزه خوابگاهی و زیست دانشجویی خواهیم داشت.«

  پذیرش نوبت دوم صرفۀ اقتصادی ندارد
امید در پاسخ به پرسشی پیرامون سیاست دانشگاه در مورد دانشجوی نوبت 

دوم گفت: »زمانی که نوبت دوم دانشجویی آغاز شد، به خاطر این بود که 

دانشگاه وضعیت مالی بهتری داشته باشد؛ اما الان این روند برعکس شده؛ 

یعنی دانشجویان نوبت دوم هزینه چند برابری نسبت به شهریه پرداختی دارند. 

اجاره هر تخت دانشجویی ۸ میلیون تومان شده و سایر هزینه‌ها، باعث شده 

که دانشگاه، چندین برابر شهریه، هزینه کند. بنابراین این ظرفیت ابتدا به شدت 

 از سال آینده دیگر دانشجوی نوبت 
ً
محدود و سپس قطع می‌شود که احتمالا

دوم نخواهیم پذیرفت.«

امید در توضیح این مسئله افزود: »یا باید بگوییم از خوابگاه و تغذیه استفاده نکند 

که در حال حاضر امکان‌پذیر نیست. زیرا این دانشجویان انتظار دارند امکانات 

مشابه دانشجویان روزانه مانند خوابگاه و غذا داشته باشند. سال گذشته برای هر 

دانشجوی روزانه در هر وعده غذایی حداقل ۱۰۰ هزار تومان یارانه اختصاص 

داده‌ایم که این رقم برای سال تحصیلی آینده به ۱۴۰ هزار تومان افزایش می‌یابد. 

این یارانه‌ها به دانشجویان نوبت دوم نیز تعلق می‌گیرد. با توجه به اینکه دانشجوی 

شبانه تنها در دوره تحصیلات تکمیلی پذیرش می‌شود و دوره کارشناسی ارشد 

۲.۵ سال و دکتری ۴.۵ سال است، میزان یارانه مصرفی بسیار زیاد می‌شود. 

بنابراین ناچار به ایجاد تغییراتی هستیم.«

  امتحانات باقی‌مانده قطعاً حضوری است
او از آغاز امتحانات نیم‌سال دوم از ششم شهریورماه تصریح کرد: »آمادگی کامل 

برای برگزاری امتحانات به صورت حضوری وجود داشته و در زمینه تأمین برق 

و انرژی در ایام امتحانات مشکلی نداریم و دستگاه‌ها تاکنون همکاری خوبی 

داشته‌اند. از آنجا که برای دانشجویان رفت و آمد در بازه زمانی پایان امتحانات تا 

ابتدای مهرماه مشکل است امسال شروع سال تحصیلی به احتمال خیلی زیاد از 

۲۹ شهریور خواهد بود.« 

رئیس دانشگاه تهران در پاسخ به »فرهیختگان«: 

سهم خیرین در اقتصاد دانشگاه تهران به 10 درصد می‌رسد

تمرکز 50 استاد دانشگاه تهران بر فعالیت‌های هوش مصنوعی
امید در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« درخصوص توجه فناوری‌های 

نوظهور در بستر‌های علمی و آموزشی دانشگاه توضیح داد: »در بحث 

هوش مصنوعی، چه در سطح داخل دانشگاه و چه در سطح ملی، 

برنامه داریم. بیش از ۵۰ نفر از استادان دانشگاه تهران در حوزه هوش 

مصنوعی کار می‌کنند و فعالیت‌ها را در زمینه‌های متفاوت متمرکز 

کرده‌اند. برنامه‌ای داریم که به‌زودی، یک کار مشترک با بعضی از 

دستگاه‌های اجرایی، خیرین و دانشگاه انجام خواهد شد. به‌کارگیری، 

یا در واقع برنامه‌هایی برای بهره‌مندی از این ظرفیت در آموزش، هم 

در دستورکار است و دوستان ما روی آن کار می‌کنند که جزئیاتش را 

 توضیح خواهم داد.« 
ً
بعدا

  تدوین دستورالعمل استفاده از 
هوش مصنوعی در پژوهش

او درخصوص تعیین چهارچوب‌های معین برای بهره‌برداری و استفاده از 

هوش مصنوعی در تحقیقات و پژوهش‌های دانشگاهی گفت: »مطالعات 

اولیه دستورالعمل انجام شده، دستورات اولیه‌اش هم هست. ولی اینکه به 

صورت کامل مدون شود، هنوز در حال کار است. چون الان مشکلی که 

وجود دارد این است که ممکن است استفاده از هوش مصنوعی به یک 

رویه‌ای تبدیل شود که با بهره‌مندی ناصحیح به پژوهش لطمه بزند. برای 

این موضوع، دستورالعملی در حال تدوین است و به‌زودی در سطح دانشگاه 

اعلام خواهد شد که دانشجویان، استادان و همکاران ما به چه شکلی باید از 

این فرصت استفاده کنند.« 

  30 سال گذشته نتوانستیم 
ناوگان پژوهشی دانشگاه را به‌روز کنیم

رئیس دانشگاه تهران درخصوص موضوع استقلال مالی و نسبت آن با دریافت 

بودجه دولتی به »فرهیختگان« پاسخ داد: »وقتی می‌گوییم استقلال مالی، 

 از دولت بی‌نیاز باشیم. هیچ جای 
ً
معنایش این نیست که ما قرار است کاملا

دنیا این‌طور نیست. یعنی حتی دانشگاه‌هایی که در دنیا سالانه ده‌ها میلیارد 

دلار درآمد دارند، باز هم کمک دولت را دریافت می‌کند. حالت ایده‌آل این 

است که یک‌سوم از دولت، یک‌سوم از خود دانشگاه و یک‌سوم از خیرین 

و واقفین تأمین شود. در بعضی جا‌های دنیا سهم دولت حدود ۴۰ درصد، 

سهم دانشگاه ۴۰ درصد و سهم خیرین حدود ۲۰ درصد است. این نسبت 

در اروپا و آمریکا متفاوت است. در حال حاضر و در دانشگاه تهران حدود 

۷۰ یا شاید ۷۵ درصد کمک را دولت به دانشگاه می‌کند، حدود ۲۰ درصد 

را خود دانشگاه تأمین می‌کند و بقیه از خیرین تأمین می‌شود. در برنامه‌ای 

ما سهم دانشگاه و سهم خیرین افزایش پیدا می‌کند. موضوع این نیست که 

سهم دولت کاهش پیدا کند.« 

امید در ادامه با بیان اینکه اعتبارات کنونی دانشگاه نصف میزانی که نیاز 

دارد، تصریح کرد: »دانشگاه تهران نزدیک به ۳۰ سال است که نتوانسته 

ناوگان پژوهشی خود را به‌روز کند و اکثر تجهیزات قدیمی هستند. استقلال 

مالی به این معنی است که دولت آن قسمتی که می‌تواند کمک کند، انجام 

 برای 
ً
دهد و آن قسمتی که نمی‌تواند، دانشگاه خودش تأمین کند؛ مثلا

آموزش، چه در سطح دانشگاه تهران و چه در سطح بین‌المللی، هزینه را از 

آموزش‌پذیر می‌گیرد.« 

  هدف‌گذاری افزایش سهم خیرین 
در اقتصاد دانشگاه تا 10 درصد

رئیس دانشگاه تهران افزود: »اگر بتوانیم سهم خیرین را در سه یا چهار سال 

آینده به حدود ۱۰ درصد برسانیم و سهم درآمد‌های خودمان را از سطح فعلی 

بالاتر ببریم و بتوانیم حدود ۵۰ درصد را از این بخش‌ها حاصل کنیم و ۵۰ 

درصد از کمک دولت، می‌تواند شروع خوبی باشد. شرطش این است که 

نهاد واسط شکل بگیرد و دانشگاه ملزم به آموزش رایگان نباشد. دانشگاه 

هزینه‌های آموزش را دریافت می‌کند اما دولت هزینه را به نهاد واسطی 

می‌دهد که می‌خواهد در حوزه‌ها و رشته‌های مختلف سرمایه‌گذاری، 

هزینه و بورس ایجاد کند.« 

او در ادامه اضافه کرد: »این کار نیاز به مدل مشخصی دارد که روی مدل 

آن در حال کار هستیم. اگر با دولت به توافق برسیم، سهم هر بخش 

مشخص می‌شود. سهم دانشگاه را هم بین پژوهش‌های کاربردی، ارتباط 

با دستگاه‌های اجرایی، خدماتی که ارائه می‌دهیم و بخشی هم روی 

آموزش تقسیم می‌کنیم.« 

  نیمی از درآمد‌های اختصاصی 
دانشگاه تهران فناورانه است

رئیس دانشگاه تهران درخصوص سهم فناوری در اقتصاد دانشگاه تهران 

گفت: »از مجموعه درآمد‌هایی که امسال داریم که حدود ۳۴ یا ۳۵ درصد 

 نیمی از این مبلغ 
ً
از کل بودجه به صورت اختصاصی تأمین می‌شود، تقریبا

از فناوری به دست می‌آید، که شامل طرح‌ها و قراردادهاست.« 

ابوالفضل مظاهری
دبیر گروه دانشگاه 

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب علی خشود فرزند احمد به شماره شناسنامه 

2972 صادره از  قشم در مقطع کارشناسی رشته مردم‌شناسی صادره از 

واحد دانشگاهی بردسیر با شماره 4808121 مورخ 1403/02/01 مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل  مدرک 

را به دانشگاه آزاد اسامی واحد بردسیر به نشانی بردسیر ـ دانشگاه آزاد 

ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت فاطمه جوادیان وندی میاندوآب فرزند بهمن 

به شماره شناسناسنامه 3755 صادره از تهران در مقطع کارشناسی‌ارشد 

رشته تحصیلی محیط‌زیست - ارزیابی و آمایش سرزمین صادره از واحد 

دانشگاهی علوم و تحقیقات به شماره 35635 مورخ 1389/3/16  مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر جنوبی کد 

پستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نمایید.

مدرک فارغ‌التحصیلی سید امین حسینی فرزند سیدعباس به شماره 

شناسنامه 3041 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی 

مهندسی مواد مواد متالوژی صنعتی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به 

شماره 158710602207 مورخ 1388/4/3  مفقود گردیده است و فاقد 

اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر 

جنوبی کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

گواهینامه موقت پایان دوره کارشناسی‌ارشد ناپیوسته در رشته روانشناسی 

بالینی اینجانب نرجس کاویانی فرزند حسین با شماره شناسنامه 1139 

صادره از واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

International Tender   No.: 04.T/859
Security Printing and Minting Organization (SPMO) of 
Central Bank of Islamic Republic of IRAN intends to procure 
the following equipment through a public tender from eligible 
and qualified companies: One unit of each CNC Engraving 
and Milling Machine, Grinding Machine for Engraving/
Milling Cutters and respective spare parts adequate for five 
years of operation and consumables for three years, as well as 
on-site installation and training, according to the specifications 
and conditions outlined in the tender documents.

 Required documents:
1- Bid Bond Guarantee equal to 37,500 euros or its equivalent in 
IR Rial, will be issued by participants, according to the received 
documents in favor of SPMO, marked as Tender Guarantee.
2- The bidders are requested to submit their company profile, 
articles of association, turn over including list of supplied 

goods, client list, etc. for the last 3 years.
3- It should be noted that the priority for bidders is given to the 
domestic participants in equal conditions.
The tender documents consisting of technical specifications, 
requirements, price and packing conditions, required 
guarantees, terms of payment, shipment, delivery, installation 
and training are available on demand. For receiving them, 
please contact us via the following address, fax or E-mail until 
2025/08/26:
 Commercial Director
Security Printing and Minting Organization
No. 191, Pasdaran Ave., Tehran, I.R. of IRAN
P.O. Box: 1664647111
Fax: +98 21 22842033 – +98 21 22840053
E-mail: spmo@cbi.ir
شماره شناسه: 1981869  شماره م.الف:1785

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طورفوق العاده 
نوبت اول

 شرکت تعاونی اعتماد همراه آریان  احتراما ازاعضای محترم شرکت تعاونی دعوت

می‌شود تا در مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده )نوبت اول( که در ساعت 

14:00روز چهارشنبه 12 شهریور 1404 آدرس شهران میدان دوم خ نعمت الهی 

مجتمع سامان طبقه سوم واحد 15تشکیل می شود حضور به هم رسانند .

 تذکر:  1 – درصورتی‌که هر یک از اعضا  نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور یابند

می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع عمومی به یک نماینده 

تام الاختیار واگذار نمایند. تعداد آرای وکالتی هر عضو و غیر عضو تنها یک رای خواهد 

بود. لازم به ذکر است تائید نماینده و عضو جهت شرکت در مجمع توسط بازرس و 

یکی از اعضای هیئت مدیره خواهدبود. لذا اعضای محترم همراه با نماینده باید حداکثر 

تا تاریخ 1404/06/01 در دفتر تعاونی حضور یافته و وکالت خود را تنظیم نمایند . 

بدیهی است تصمیماتی که در مجمع اتخاذ می گردد برای کلیه اعضا)غایب ، حاضرو 

مخالف(نافذ و معتبر خواهد بود . 

2- اعضایی که تمایل به کاندیداتوری برای بازرس تعاونی را دارند یک قطعه عکس 

4*6 به همراه کپی شناسنامه و کارت ملی خود را حداکثر تا تاریخ 1404/05/26 به 

دفتر تعاونی تحویل و ثبت نام نمایند .

دستور جلسه : 

1 – استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس

2- رسیدگی به ترازنامه و حساب سود و زیان ، عملکردها و صورت‌های مالی منتهی 

به سال 1403

3- انتخاب اعضای اصلی و علی‌البدل هیئت مدیره

4- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل

هیئت مدیره شرکت تعاونی

تاریخ انتشار:

  1404/05/22 

آگهی انحلال شرکت سهامی خاص سورین‌سازان آتی پارس پرگاس به شناسه ملی 
14009324893 و به شماره ثبت 562413 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 
مورخ 1404/04/08 تصمیمات ذیل اتخاذ شد. شرکت در تاریخ فوق منحل گردید و آقای 
سیدمحمد حسینی به شماره ملی 0312117434 به سمت مدیر تصفیه به نشانی تهران، خیابان 
مجاهدین اسلام، خیابان ایران، کوچه شهید ملکی، پلاک11، واحد8 و کدپستی 1158654454 
تا تاریخ 1405/12/22 تعیین گردیدند. نشانی محل تصفیه: تهران، نارمک، خیابان سمنگان، 
کوچه فلاح، پلاک 33، واحد 5 و به کدپستی: 1645865869 تعیین گردید. سازمان ثبت 

اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1983947(


